



Прокуратура України

ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, Київ-11, 01011

факс: 280-26-03

28.02.2020 № 27/3-983 ВХ-20

від \_\_\_\_\_

**Скрещова М.**

foi+request-63699-

62499472@dostup.prawda.com.ua

Ваш запит про надання інформації та копій документів стосовно призначення на посаду Прибіги М.С., його посадових обов'язків та проведення його атестації розглянуто.

Повідомляємо, що Порядок проходження прокурорами атестації затверджено наказом Генерального прокурора від 03.10.2019 № 221 (копія додається).

Згідно рішення першої кадрової комісії від 17.12.2019 № 9/1 про успішне проходження прокурором атестації наказом Генерального прокурора від 28.12.2019 № 2580ц Прибігу М.С. переведено на посаду прокурора відділу організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням Департаменту нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації Офісу Генерального прокурора з 02.01.2020 року.

Поряд з цим інформуємо, що на теперішній час на підставі рішення Комісії з добору керівного складу органів прокуратури від 16.01.2020 Прибігу М.С. призначено на посаду начальника третього відділу процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення управління організації процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання публічного обвинувачення Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора.

Копії відповідних кадрових наказів додаються.

Також повідомляємо, що у зв'язку із підписанням 27.02.2020 Положення про Генеральну інспекцію Офісу Генерального прокурора, посадові обов'язки Прибіги М.С. перебувають на стадії проекту та до цього часу повністю не сформовані.

Додаток: на *dd* арк.

**Начальник управління організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів**

**Н. Телічко**





## ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

НАКАЗ

№ 25104

28 » серпня 2019 року

м. Київ

Керуючись статтею 9 Закону України «Про прокуратуру», пунктами 7 та 18 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо першочергових заходів із реформи органів прокуратури»

### НАКАЗУЮ:

перевести начальника відділу організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням, яке здійснюється слідчими територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (з місцем постійної дислокації у місті Краматорську) управління організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням, яке здійснюється слідчими територіальних управлінь Державного бюро розслідувань, Департаменту організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням кримінальних правопорушень, підслідних Державному бюро розслідувань, нагляду за додержанням законів його оперативними підрозділами та підтримання публічного обвинувачення у відповідних провадженнях Генеральної прокуратури України Прибігу Миколу Сергійовича на посаду прокурора відділу організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням Департаменту нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації Офісу Генерального прокурора з «28» січня 2020 року.

Оклад згідно із штатним розписом.

Підстава: заява Прибіги М.С.

Генеральний прокурор

Р. Рябошапка



## ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

НАКАЗ

№ 3184

16 » січня 2020 року

м. Київ

Керуючись статтею 9 Закону України «Про прокуратуру»,

### НАКАЗУЮ:

призначити Прибігу Миколу Сергійовича на посаду начальника третього відділу процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення управління організації процесуального керівництва досудовим розслідуванням, підтримання публічного обвинувачення Генеральної інспекції Офісу Генерального прокурора, звільнивши його з посади прокурора відділу організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням Департаменту нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації Офісу Генерального прокурора.

Оклад згідно із штатним розписом.

Підстава: заява Прибіги М.С., рішення Комісії з добору керівного складу органів прокуратури.

Генеральний прокурор

Р. Рябошапка